

# 推进大气污染治理 助力新能源汽车发展

## 郑州报业集团和德力汽车牵手

### 交付首批新能源发行车

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文/文 周甬/图)昨日上午,“郑州报业集团和德力汽车战略合作签约仪式暨首批新能源发行车交付仪式”举行。双方将充分发掘和利用各自领域的优势资源提供优质服务。随着6台新能源物流车的交付,双方在零排放、无污染的城市新能源汽车的普及应用上迈出了坚实一步。



扫码看  
新媒体报道



#### 绿色出行,坚持可持续发展理念

近几年,新能源物流车因节能环保、操作简单、舒适没有噪声等优势,已逐渐成为城市物流配送领域的首选用车。自郑州建设国家中心城市并积极打造国际物流枢纽之后,物流业的发展更是达到了前所未有的高度,对公路运输交通工具的质和量有了更高的要求。

作为主流媒体,郑州报业集团在全国宣传、媒体融合、产业发展上走在前列,为国家中心城市、中原更加出彩做出了新的更大贡献。郑州报业集团积极响应市委、市政府号召倡导绿色出行,坚持

可持续发展理念,全力支持绿色事业发展,始终以引导零排放、无污染的新能源物流车的广泛应用为责任。郑州报业集团党委副书记、总经理许聪在仪式上讲道:“德力是河南新能源汽车行业的新锐标杆企业,此次选择德力新能源物流车作为集团的发行用车,并与德力汽车达成战略合作,是我们支持河南本土企业发展的实际行动,更是推进大气污染防治、坚决打赢蓝天保卫战的关键行动。”

#### 优势互补,为新能源汽车发展助力

近几年,越来越多的国产新能

源汽车品牌走进大众视野,受到大家的喜爱,一线品牌销量甚至呈现出爆发式增长。这不仅是新能源风口期为企业带来了红利,也得益于企业在产品定义、营销模式和推广上采取了大胆的创新。

2020年9月,德力成为河南省第一个试运营氢燃料物流车的企业。作为一家河南本土的汽车企业,德力将郑州作为主战场,深耕细作。河南德力新能源汽车有限公司总裁钱得柱表示:“作为一个新生品牌,希望此次

合作为德力汽车在全省的推广提供强大的舆论支持。同时,德力新能源汽车一定服务好郑州报业集团的发行工作,将郑报人凝聚的知识和信息传递到千家万户。”

“郑州市在2019年成为国家绿色示范城市试点,新能源汽车发展前景非常广阔。郑州报业集团与德力汽车达成战略合作,实现优势互补、相互赋能,起到了引领示范作用。”郑州市新能源车应用推广中心副秘书长赵东山说。



不动摇不松动不开口子  
坚决打好大气污染防治攻坚战

欢迎市民举报渣土车带泥上路、沿途抛撒等环境违法行为

电话:城市管理服务热线12319 “绿色郑州”官方微信  
郑州报业集团新闻热线96678 郑州日报、郑州晚报、中原网官方微博  
邮箱:zbrm123@163.com

## 大风起 灰尘扬 油漆味刺鼻 杨金路一无名工地问题一堆

本报讯(郑报全媒体记者 石闯 文/图)1月7日,记者跟随郑州市污染防治督导组,对大风扬尘常态化管理落实情况进行明察暗访,发现杨金路中部港的志超汽车修理店存在油漆味刺鼻,调漆杯、油漆桶露天堆放等问题。



扫码看  
新媒体报道



#### 道路积尘厚,车辆行驶起尘严重

在杨金路一处无名工地,执法人员检查发现多个问题:场内细物料、建筑垃圾约1000平方米未苫盖,起风扬尘严重;主要道路积尘较厚,约3厘米,车辆行驶起尘严重;围挡缺失300米长;场内一辆黑加油车(豫AL6583)可见加油枪、油罐、加油机,油料味刺鼻。

在杨金路中部港的志超汽车修理店,执法人员检查发现,现场露天汽车打磨腻子粉,一间喷漆房内可见喷枪、空压机,未配套安装

任何污染防治设施,油漆味刺鼻,调漆杯、油漆桶露天堆放;现场不能提供危废转移联单,废机油桶、带油配件随意堆放。

针对上述问题,执法人员现场开具交办单,要求辖区攻坚办、属地办事处立即督促整改到位。

#### 建筑、生活垃圾露天随意堆放

在宏康路香山路口西南角的一处无名空地,执法人员发现,场内建筑垃圾、生活垃圾露天随意堆放,起风扬尘严重;现场两台抓机未悬挂环保标识牌,并且正在进行清运建筑垃圾作业,扬尘严重;场内道路积尘较厚,车过、起风扬尘严重。

在宏康路渠东路口东北角,执法人员发现路边停放了一辆五菱之光面包车,隔窗可见储油罐,油料气味刺鼻。

针对上述问题,执法人员现场开具交办单,要求辖区攻坚办、属地办事处立即督促整改到位。

#### 迎中国人民警察节

## “人民路”民警重温入警誓词



本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 见习记者 刘地/文 郑报全媒体记者 李新华/图)1月8日,在首个“中国人民警察节”即将到来之际,金水公安分局人民路派出所举办以“凝心聚力再出发 砥砺奋进新征程”为主题的座谈会。座谈会邀请了退休老民警代表、民警和辅警代表,重温了入警誓词。

座谈会上,人民路派出所所长张晓磊作节日致辞,表示人民路派出所是一个团结向上、锐意进取的队伍,有着光荣的优良传统,要以“人民至上、忠诚担当”为己任,坚持和发扬新时代“枫桥经验”,实现“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”的基层社会治理格局。

民警马莉华表示,作为一名军

转民警,从军人到民警,从橄榄绿到藏青蓝,变的是制服颜色、工作环境、服务对象,不变的是对党、对人民的忠诚和信仰,在首个警察节到来之际,作为一名人民警察的自豪感油然而生。

退休老干部周凤丽、刘国强回忆了老一代公安民警筚路蓝缕、拼搏奋斗的光辉岁月,对新一代人民路派出所民警提出了希望。

最后,与会人员共唱《人民公安向前进》,吹蜡烛、切蛋糕,共庆首个“中国人民警察节”的到来。



扫码看  
新媒体报道